

\* 9 ОКТ. 1951

5

ВОСТОЧНО-СИ

## Новые театральные постановки

Коллектив областного драматического театра работает над двумя новыми спектаклями.

В середине октября будет поставлена пьеса прогрессивного американского писателя Говарда Фаста «Тридцать серебряников», рассказывающая о сегодняшнем дне Америки. Постановку спектакля осуществляет вновь приглашенный в театр режиссер А. Б. Шатрин, оформляют спектакль художники Р. А. Богатырев и П. С. Шемотов. В главных ролях заняты артисты Р. Ф. Юрцев, А. П. Терентьев, А. И. Руккер.

К 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит одну из лучших пьес советской драматургии, воспевающую на сцене величественные образы вождей нашей партии В. И. Ленина и И. В. Сталина — «Незабываемый 1919-й» — Вс. Вишневского.

Над этим спектаклем работает весь коллектив во главе с главным режиссером театра В. М. Тихоновичем. Оформление осуществляет художник В. П. Лебедев, музыкальное оформление — композитор В. А. Лебедев.

Над ролями вождей нашей революции работают артисты театра В. В. Лещев, П. Т. Винников, С. П. Тархов. В спектакле участвуют артисты Г. А. Крамова, П. А. Московченко, Н. И. Харченко и другие.